

和视频 和阅读  
和游戏 咪咕音乐

# 和4G 桑巴风情 快享盛宴

关注官方微信  
参加世界杯比分竞猜  
赢取巨额流量



中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn

2014年7月4日 星期五 统筹:胡田野 编辑:黄修成 美编:李丹 校对:薛梅 版式:宋笑娟

巴西世界杯八强淘汰赛第一场比赛开踢,将上演欧陆内战——这也是本届世界杯第一场真正意义上的火星撞地球比赛,由法国队迎战德国队。是勒夫笑到最后,还是德尚反戈一击?  
郑州晚报特派首席记者 郭韬略

## 世仇,就看怎么报了 法德演绎本届杯赛首场“火星撞地球”

### 德意志强龙VS法兰西苦主

说德国队是“世界杯之王”,一点也不过分。本届德国队艰难晋级八强,这是自1954年以来,德国队(包括前联邦德国队)连续16届打进世界杯八强。60年间,德国队获得3次冠军、4次亚军、3次季军、1次第四名。2000年以后,德国队在

世界杯上的表现十分稳定。2002年韩日世界杯,他们时隔22年再次打进决赛,结果被罗纳尔多的两个进球打败,成就了五星巴西。2006年作为东道主,最后获得了第三名。南非世界杯,直到半决赛才被西班牙队挡在了决赛大门之外。

相反,法国队仅夺得过一次世界杯,最近几届世界杯的表现也不尽如人意。1998年世界杯时,传奇队长德尚还在,德塞利、齐达内等人正值当打之年,兵强马壮加上东道主的优势,夺冠理所当然;2002年的糟糕表现多与齐达内的受伤缺阵有

一定关系(他只打了一场比赛);2006年拿到世界杯亚军,可以说是齐达内为首的一代老将的回光返照;2010年的出局则是必然。对比两队战绩可以看出,德国队是真正的“世界杯之王”,而法国队则算是一个苦主,捉摸不透。



### 德尚+青年军 VS 勒夫+拜仁军团

德尚对于法国队而言,最大的功劳是开创了一个新的时代。球员时代的德尚,作为法国队队长,赢得了世界杯。

本届法国队是一支年轻的团结的队伍。阵中的瓦拉内、博格巴、本泽马,都是少年出名,当打之年。德尚所开创的433攻击阵容,是本届世界杯上的“流行阵容”,后防的稳定、中场的侵略性以及前

锋的摧毁力,是这支法国队的最大优势。从临场指挥来看,德尚也善于见机行事,不拘一格,只是临场经验依旧令人担心。

勒夫对于这支德国队而言,是知根知底的主帅。从克林斯曼的助手做起,直到转正为主帅。勒夫的最大优点是学习。克林斯曼时期,他是最专心的学生。克林斯曼离开后,勒夫依旧沿用克林斯曼留下的阵型和打

法。后来发现这套阵型,很难在大赛中形成突破,尤其是面对西班牙时总掉链子,于是勒夫干脆就开始照搬拜仁的模式。上一场对阵阿尔及利亚队,勒夫排上了7名拜仁球员,场上打法也完全照搬拜仁的套路。

两位少帅,都有英俊的外表、潇洒的气质,以及杰出的指挥能力。谁能略胜一筹,谁能笑到最后,也是看点之一。

7月5日 星期六

00:00 法国VS德国 里约热内卢



德国队球员“晒”大腿,法国队你看见了吗?

法国队90后球员保·博格巴

### 稳守快攻 VS 倒脚控球

上一场对阿尔及利亚的比赛后,德国队遭到了如潮的批评和抨击。门神卡恩甚至表示,这是他从来没有见过的德国队。德国队的另一不利因素是,主力右后卫穆斯塔菲上场比赛受伤,已提前告别本届世界杯,德国队将遭遇边后卫危机。这支德国队的最大问题是,

没有一个绝对的核心。在关键时刻,不知道有没有球员能够站出来,德国队传统的战斗精神还能不能发挥出来。

反观法国队,经过小组赛和淘汰赛的四场磨炼,显得越来越成熟。球队的三条线非常平均,而每条线都有关键球员坐镇。法国队的进

攻,依旧以本泽马为核心。目前的疑点是,吉鲁的状态并不太好,如果他继续首发,将占据突前中锋的位置,这会将本泽马挤到边路,从而使本泽马的杀伤力弱化许多。

法国队稳守快攻,德国队控制局面,这是本场比赛的基调。



德法血腥对决最高潮 史诗般的比赛 史诗般的恶棍

#### ■德法都在忙

#### 德国人忙着治感冒

到了南美,欧洲球队简直谁都逃脱不了水土不服的结果,就连一向都是钢筋铁骨的德国队,这次也被感冒击中了。

八分之一决赛时,德国

后防大将胡梅尔斯缺席了对阵阿尔及利亚的比赛,结果日耳曼战车的后防线千疮百孔,这让勒夫非常烦恼。胡梅尔斯缺席的原因是患上了感冒,高烧不退,

让这名铁卫只能作壁上观。让人担忧的是,流感在德国队中有蔓延之势,在接受采访时,勒夫又透露了一个坏消息,那就是托马斯·穆勒也染上了感冒。

#### 法国人忙着治脱水

德国人被感冒击中,法国人也被巴西的高温搞得焦头烂额,甚至闹得有球员被送往医院治疗脱水的地步。

在对阵尼日利亚的比赛后,法国后防大将瓦拉内出现了急性脱水状况,于是

法国队医只能将他送到巴西利亚的一家医院进行输液治疗。出于安全考虑,瓦拉内在医院待了一个晚上后才出院。据悉,一名球员在巴西的高温下进行比赛,至少会失去两升的水分,由

此可见高温对瓦拉内的确造成了很大的困扰。FIFA因此制定了新措施,一旦球场温度超过32摄氏度,裁判可在上下半场30分钟执行官方暂停,让两队球员能到场边喝水稍作休息。

1982年世界杯半决赛,两支夺冠热门球队德国和法国展开正面交锋,利特巴斯基和普拉蒂尼先后为双方建功,加时赛法国依靠特雷索尔和吉雷瑟的进球将比分扩大为3比1,顽强的德国战车随后连扳两球,将比分锁定为3比3,并依靠点球大战总比分8比7淘汰对手,晋级决赛。本场比赛,被称为世界杯史上最经典的逆转,甚至被称为“塞维利亚史诗”。

下半场比赛开始不久,比分仍旧是1比1。法国后卫巴蒂斯通在第50分钟时被换上,仅仅7分钟后,普拉蒂尼一记过顶球传到西德队后卫身后的空当,巴蒂

斯通高速插上,形成单刀之势,并抢在德国门将舒马赫之前将球捅向球门,球擦着门柱出了界。舒马赫并没有碰到球,也没有停止自己的动作,他跳起并将他的双手举在空中,扑倒了巴蒂斯通,拳头击中了法国人的脸部,臀部撞倒了对方的下巴(上图)。

经过检查后发现,巴蒂斯通被撞断两颗牙齿,下颌骨下陷,颈椎受伤,当值主裁判科沃尔竟然判给西德人球门球。

最令人痛恨的是,在巴蒂斯通一动不动地躺在草坪上时,舒马赫若无其事地嚼着口香糖,等待着发出球门球。赛后还表示“我可以帮助支付看牙医的钱”。

为世界杯疯狂  
10000台小米免费送  
和游戏平台 更多精彩等你即刻畅玩巴西!



### 和游戏

2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。



中国移动  
China Mobile  
www.10086.cn